FORNORTH

Terassikatos - Patio cover - Altantak - TerrassentUberdachung

Premium 313x254x220/260cm

Kokoamisohjeet - Assembly instructions - Monteringsanvisningar - Montageanleitungen

Maahantuoja/Importer/Importér/Importeur:
IP-Agency Finland Oy
Honkanummentie 13, 01380 Vantaa
Suomi Finland

Caulk/
Sili%




Koko/size/storlek/gréfe:

220-260cm

Asennusalueen vaatimus/area of installation requirement
krav pa installationsomrade/bereich der Installationsanforderungen:

i

254cm

313cm




Bd-8




NO. IMAGE mm QTY
Bd-A26 P STaxt0 | x4
Bd-A27 ¥ M6x12 x40
Bd-A28 S M6 x40
Bd-A29 Xy ST4x19 |  X32
Bd-A30 N M6 x14
Bd-A31 o) M6 x14
Bd-A32 % sT55x40 | X14
Bd-A33 @y, stax16 | Xx30
Bd-A34 ) M6 x44

NO. IMAGE mm QTY
Bd-1 110 X2
Ba-2 A 200 X1
Ba-3 & 100 x1
Bd-4 4 210 | x4
Bd-6 S 190 X1
Bd-8 53 1900 | x2
Bd-12 Y] 300 X1
Bd-A19 1410 | x4
Bd-A19a o 1090 | x4
Bd-A20 1410 | x2
Bd-A20a N 1090 | x2
Bd-21 ¢ x4
Bd-A5 1540 | x1
Bd-A5a J 1540 | x1
Bd-A12 1540 | x1
Bd-A12a In 1540 | x1
Bd-A24 1540 | x1
Bd-A24a L 1540 | x1
Bd-A25 1540 | x1
Bd-A25a | 1540 | x1
Bd-19 o2 300 x4
Bd-20 o 300 X2
Bd-14 —_ 573 x5
Bd-A23 == 1480 | x5
Bd-A23a | == 1030 | x5
Bd-P1L D X1
Bd-P1R N X1
Bd-P2L ¥ X1
Bd-P2R D X1
Bd-P3L 9 X1
Bd-P3R 3 X1
Bd-P5 9 X1




30-45cm

a ﬁ

001 _

] |

|

|

_

!« _

g {
m! =l

|

- |

m _ oO.@h _

[&]

& M H E_

g 1 |

| _

i |

HO




X2
x8

v

Bd-8

Bd-A33

X2

Bd-8

x4
X2
x8
x8

¥
S

Bd-4

Bd-8

Bd-A27
Bd-A28




x1
x1

x1

x8

N

Bd-A12a
Bd-12

Bd-A12 | TJ

Bd-A29 | %

x8

¥

Bd-A27




@[]@

Bd-8 x2
Bd-A28 X8
Bd-P1R)
I
Bd-PIL| M x1
BdPIR| 0 x1
Bd-A33 | x4




[+11

x1

x1

x4
x4

A

¥
iS4

Ba-2

Bd-P5
Bd-A27
Bd-A28

A AN




A ABHPD

N

[+11
Bd-P3L | © X1
Bd-P3R| § x1
Bd-A33 | X6
10
I X3 :
Bd-A24 | ¥ x1




11

.
@s

I
I X3 @6
o

SRR

Bd-6 e x1
Bd-A26 | ¢ | «x1
Bd-A31 | © X3
Bd-A32 | %y, X3




13

1
1 X3

Bd-A24
.
Bd-A24a x1
14
S
Q (Be-A3D) e
6043 NI X3

Bd-A30

X3




15

[+11

x1

x1

x3
X3

L

N g

9

%

Bd-A24a
Bd-A26
Bd-A31

Bd-A32

16

[+IT+I11

x1

x1

x1

x1

(¥ e

¥

S

Ba-3

Bd-A25
Bd-A27
Bd-A28




17

Bd-A24

.-.—
:

B

[+11

x1

x1

x1

(¥ e

¥
iS4

Bd-A25a
Bd-A27
Bd-A28

18

X6
X6

¥

S

Bd-A27
Bd-A28




Bd-P2L x1
Bd-P2R x1
Bd-A33 x4




x4

x16

x1

x1

x1

£3

R

¥

S

Bd-19

Bd-A29

Bd-A20
Bd-A20a
Bd-A27
Bd-A28

2
2(907)

22




23

Bd-A20

Bd-A20a 0|«
Bd-A27 | § X1
B-A2 | © X1

24

3 v
Bd-A19
Bd-A19%a | «
Bd-A27 | § "
BA28 | © x4




29

priEey s g
T7us Side Lp é
Cecdlé vers e hraut
Diese Seite nach oben  BAYER Malerisls, Remarkable Qualy!
Este lado facla amiba
Questo lalo su
Bd-A23a === x5
Bd-A23 | =3 x5
26
| 11

N

S

11 IV
Bd-A23 | == x5




21

x5

— —

Bd-14

28

x5

Bd-A23a ==




29

30

Bd-A27

X2




31

Bd-A28

X6

32

I
*III

30-45¢m

30-45¢cm




33

34

Q [+IT+I1T X2

Bd-A30 | X8
Bd-A31 | © X8
Bd-A32 | %y, X8

@

&




39

xd44

Bd-A34 | O

36




	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-A（PC6.0mm）说明书 Model (1)



